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@OYHKINH HECKOJBKHUX NepeMeHHbIX
Psan Toeinopa
3AJIAHUE.
Hatimu nepsvie u émopule yacmmusie npou3goonvle Qynkyuu F u 3anucamo
Gopmyny Trinopa 6 ykazannotl mouke X°.

F=In(2x+y+2z)+sin( x+y+2z)+x* 2% x*=(110).

PEIIEHME. Beruucisiem Bce HEOOXOAMMBIE POU3BOIHBIE.
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Haiinem 3nauenus B Touke X’ =(1,1,0.

Fx'(l,l,O):§+ 2co$ p+ 22 = 200382
Fy'(l,l,()):%+ cog 3- 2Z In%—é+ cos—?;—; In

F/(1.0 =+ cof 3
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Fy (11,0 =- (32)2—25“( 3- 47 |nz—§2— 2sin3 In
F. (11,0 =- 2 — 2sir{ 3- =~ 2sin?
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3amumem popmyiy Taiinopa B Touke x° =(1,1,0.

1

S@F () +o(r?), e 1 =y(x=x)" +(y-yo) +(2-2)" .
dF (x°) = F, (x°) (x=%) +F, (x°) (Y= ¥o) + F. (x°) (2= 2,)

d F(xo) F. ( )(x %)+ (xo)(y—yo)2+Fzz"(xo)(z—zo)2+
+2F, (%) (x=%) (¥ = ¥o) + 28, (x°) (x=%0) (2= 20) + 2, (%) (v~ vo) (2~ 29

F(xy,2)=F (xo) +dF (xo) +

Boraucimum F(1,1,0 = In( 3+ sir{ 3+ Z= In3 sin?ﬁ%%r

[Toacrasnsiem Bce B hopmyay:
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F(x,y,z):(ln3+sin3+%fj+(20053£j(x— )1+(%+ cos%—; Injﬁy— )i(—é+ CO}B+

+%(1—18—4sin3j(x—:|)2+—2(——;— sin3 IR %(y— )_2+—;(——;— sin}Ezz+
+(—§—Zsin3— Inzj(x— y- )+(——S— Zsin}(x— )]z+(—;;—sin3j(y—])z+o(r2)



